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Рисунок 1 − Перелік повноважень комісії (робочої 

групи) Національного банку України з організації 

роботи банків в умовах надзвичайних ситуацій

Надзвичайний режим роботи для окремих банків або банківської системи України запроваджується та

скасовується рішенням Правління Національного банку України.

Рисунок 2 − Перелік повноважень керівника банку 

в умовах надзвичайних ситуацій

Про затвердження Інструкції щодо організації роботи банківської системи в надзвичайному режимі: Постанова Правління

Національного банку України від 22 липня 2014 року № 435. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/v0435500-14 2

https://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/v0435500-14
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Про схвалення Методичних рекомендацій щодо планування в банках України заходів на випадок виникнення непередбачених

обставин: Постанова Правління Національного банку України від 8 вересня 2008 року № 271. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0271500-08

Планування заходів на випадок виникнення непередбачених обставин дає змогу зменшити втрати і вірогідність їх

виникнення, підвищити швидкість відновлення операцій банку.

Рисунок 3 − План дій банківської установи 

в надзвичайних ситуаціях

Етапи Назва етапу Зміст етапу
Етап 1 Ініціювання 

проєкту плану 
заходів

Створення робочої групи для оцінки обсягу заходів, які
плануються, уточнення завдань, узгодження їх
параметрів, термінів виконання, визначення
відповідальних осіб.

Етап 2 Аналіз впливу 
на банківську 

діяльність

Визначення наслідків виникнення непередбачених
обставин для операцій банку і його фінансових
результатів. Проведення аналізу виникнення різних
непередбачених обставин, оцінки їх виникнення та
оцінки ризиків банківської діяльності.

Етап 3 Розроблення 
стратегії

Визначення стратегії, прийнятної для відновлення роботи
та зменшення негативних наслідків непередбачених
обставин.
Під час розроблення стратегії використовуються
висновки, одержані в результаті аналізу виникнення
непередбачених обставин, для уточнення витрат, з
урахуванням мінімізації часу зупинення банківської
діяльності та наслідків цього.

Етап 4 Розроблення 
плану заходів

Уточнення (з деталізацією) переліку заходів, уключаючи
відновлення діяльності інформаційних систем,
визначення альтернативних постачальників, резервного
устаткування, номерів телефонів відповідальних
виконавців тощо. Розроблення процедур, яких має
дотримуватися персонал в разі виникнення загрози
життю людей. Визначення вразливості банківської
діяльності та розроблення докладних процедур її
відновлення.

Етап 5 Тестування і 
супроводженн

я   плану 
заходів

Забезпечення дієвості цього плану в результаті його
тестування і навчання персоналу ефективному
управлінню процесом відновлення операцій.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0271500-08
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Про затвердження Положення про плани відновлення діяльності банків України та банківських груп: Постанова Правління Національного

банку України від 18 липня 2019 року № 95. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/v0095500-19

https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/v0095500-19


Рисунок 5 − Операційні ризики АТ «ОТП Банк» у 2017-2019 рр. 
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З рис. 5 бачимо, що у 2017-2019 рр. надзвичайні ситуації не виділялися АТ «ОТП Банк» у якості

вагомого фактору операційного ризику.
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Рисунок 6 − Чистий фінансовий результат АТ «ОТП 

Банк» у 2013-2015 рр., тис. грн.

Рисунок 7 − Чисті грошові потоки АТ «ОТП Банк»

у 2013-2015 рр., тис. грн.

У 2014 році фінансовий стан АТ «ОТП Банк» різко погіршився, а його операційна діяльність стала 

збитковою. 

ВПЛИВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ, СПРИЧИНЕНОЇ АТО НА СХОДІ УКРАЇНИ, НА ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АТ «ОТП БАНК»
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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПЕРЕОРІЄНТАЦІЇ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

АТ «ОТП БАНК» НА WEB-БАНКІНГ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19

Рисунок 7 − Послуги Web-банкінгу АТ «ОТП Банк» 

в умовах карантину, спричиненого пандемією COVID-19

Рисунок 8 − Пріоритети клієнтів АТ «ОТП Банк»

щодо форм користування банківськими послугами

до та після карантину

Е = Кср · Чwb2 · КРД · КЗ/ЧН,

Е = 182 · 0,67 · 52 · 514/1442670 = 2,26 ≈ 3 особи

Звичайно, таке ствердження є досить умовним,

адже клієнти АТ «ОТП Банк» ризикують заразитися

на COVID-19 в інших місцях.
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